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ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ – ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ 
 

 

Αναχώρηση 21 Φεβρουαρίου  
 
 

1η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΒΒΑΤΟ 21-02-2026  ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ – 

ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ   
 Αναχώρηση στις 09:15 το πρωί από το ζαχαροπλαστείο Ζησάκης. 

 Είσοδος στην Βουλγαρία. Περνάμε περιφερειακά από ΧΑΡΜΑΝΛΙ 
και ΧΑΣΚΟΒΟ άφιξη στην ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ. Ελεύθερος χρόνος για 

μια πρώτη γνωριμία της πόλης στον πεζοδρόμο για βόλτα καφέ και φαγητό. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας, ελεύθερο βράδυ στην διάθεση σας. Διανυκτέρευση. 
 

 
 

2η ΗΜΕΡΑ: ΚΥΡΙΑΚΗ 22-02-2026  ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ 
 Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα θα επισκεφθούμε το διεθνές τουριστικό χειμερινό θέρετρο της 
Βουλγαρίας, ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ, που βρίσκεται σε  μια καταπληκτική τοποθεσία με αιωνόβια 

έλατα, σε υψηλές κορυφές με πυκνό χιόνι και πίστες για ΣΚΙ. Απέχει 90 χλμ. από τη 
ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ και βρίσκεται στις βόρειες πλαγιές του όρους Ρίλα Η ανάβαση με το 
ΤΕΛΕΦΕΡΙΚ (κλειστό) θα σας συναρπάσει. Ελεύθερος χρόνος για να γνωρίσουμε το 

χιονοδρομικό κέντρο και μεσημεριανό φαγητό εξ ιδίων. Το απόγευμα επιστροφή στη 
ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ και στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ προαιρετικά σε ταβέρνα, αποκριάτικο 

γλέντι. Η νύχτα θα είναι πλημμυρισμένη με Ελληνική ορχήστρα, χορό, κέφι! βάλετε την 
καλύτερη διάθεσή σας και αν θέλετε.. το αποκριάτικο κουστούμι σας.  Διανυκτέρευση. 
 

 
 
 

3η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΘΑΡA  ΔΕΥΤΕΡΑ 23-02-2026  ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ – ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ 
 Πρωινό και αναχώρηση για ξενάγηση στην παλιά πόλη της ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗΣ, θα δούμε τον 

ναό  της Αγίας Κυριακής, το αρχοντικό του Έλληνα έμπορου Δημήτρη Γεωργιάδη (που 
σήμερα στεγάζεται το Μουσείο Ιστορίας της Βουλγαρικής Εθνικής Αναγέννησης), και από την 
ανατολική πύλη του Κάστρου των Τριών Λόφων (Χισάρ Καπί) μπαίνουμε στην παλιά πόλη, θα 

επισκεφθούμε το Εθνογραφικό Μουσείο (που στεγάζεται στο αρχοντικό του Έλληνα έμπορου 
Αργύρη Κουγιουμτζόγλου), το ναό Αγίου Κων/νου και Ελένης (είναι ο αρχαιότερος ναός της 

πόλης, εικάζεται ότι θεμελιώθηκε το 337 μ.Χ.), το παλαιό Φαρμακείο Ιπποκράτης, το σπίτι 
του ποιητή Λαμαρτίνου, το Ρωμαϊκό Θέατρο, το Ιμαρέτ Τζαμί, το Τζουμαγιά Τζαμί κ.α. 
Στη συνέχεια, ελεύθερος χρόνος για καφέ – βόλτα - τυχόν ψώνια και για φαγητό στο εμπορικό 

κέντρο PLOVDIV PLAZA MALL. Αναχώρηση για την Ελλάδα, είσοδος και άφιξη στην πόλη 
μας νωρίς το βράδυ.  
 

 


